

## **Proiectare și executare lucrări de reabilitare și amenajări exterioare la Centrul de Acordare Cisnădioara**

I.D.: 50732958

---

Data  
publicării 19.10.20

Coduri CPV 45453000-7 45212212-5 45236110-4

---

Pretul  
estimativ: 672.268,91 RON - 672.268,91 RON  
147.058,82 RON - 147.058,82 RON  
382.352,94 RON - 382.352,94 RON

---

---

Descriere: 3. Reamenajare piscină, Proiectare și executare lucrări: Centrul de Agreement din Cisnădioara, este cel mai aproape de mun.Sibiu, fiind foarte solicitat de către grupurile de elevi, tineri și cadre didactice atât din mun.Sibiu cât și de grupurile din alte județe aflate în tranzit în zona Sibiului. În incinta taberei avem construită din anul 2001 o piscină de aproximativ 180 mc. Ea nu a fost folosită decât în primul an. După aceea, nemaivând posibilitatea umplerii acesteia cu apă, nu am mai funcționat cu aceasta, fiind folosită mai mult pentru jocuri sportive. Aceasta se află în curtea taberei, descoperită, iar datorită intemperiei, gresia și faianța care pavazează interiorul piscinei, s-a degradat, astfel că pentru a o repune în funcțiune trebuie înlocuită gresia/faianța integral, cu un material mai calificativ și trebuie refăcut sistemul de aducțiune a apei și de canalizare/scurgere.. 2. Amenajarea unui teren sintetic multifuncțional și Achiziționarea unor complexuri de joacă și sport, Proiectare și executare lucrări: - Amenajarea unui teren sintetic multifuncțional Amenajarea în curtea taberei a unui teren sintetic multifuncțional (handbal, baschet, volei, tenis de câmp) astfel încât tinerii, elevi, sportivii care vin în locația noastră să poată beneficia de condiții cât mai optime pentru petrecerea timpului liber. Menționăm că în prezent este amenajat un teren de minifotbal de iarbă, care prezintă denivelări iar când plouă devine impracticabil. Prin acest teren am putea oferi și cluburilor sportive școlare de stat sau private posibilitatea de a desfășura cantonamente la diferite discipline sportive. - Amenajarea unor complexuri de joacă și sport Având în vedere că această locație este destinată copiilor și tinerilor, iar în incinta taberei nu avem niciun fel de aparatură de joacă pentru cei mici, dorim achiziționarea unor complexe de joacă care să cuprindă balanșoare, topogane, leagăne, etc și care să completeze facilitățile acestei locații pentru cei mici.. 1. Compartimentare spații în vederea amenajării de grupuri sanitare la fiecare cameră și refacere zugrăveli - Reparații la corpul de clădire unde se află magazia de lenjerii - Înlocuit împrejmuire gard - Reparații aducțiune apă potabilă, Proiectare și executare lucrări: - Compartimentare spații în vederea amenajării de grupuri sanitare la fiecare cameră și refacere zugrăveli O altă necesitate la această tabără ar fi amenajarea de grupuri sanitare la fiecare cameră, care ar spori mult gradul de confort și ar veni în întâmpinarea cererilor oaspeților noștri. În prezent grupurile sanitare sunt amenajate pe holurile fiecărei cabane, nemaifiind în concordanță cu pretențiile oaspeților noștri, fiind un inconvenient destul de mare în a putea să-i atragem cu o ofertă turistică bogată. În urma amenajării grupurilor sanitare, este necesară și repararea și zugrăvirea camerelor, dar și refacerea pardoselilor (înlocuit parchet), în cele trei vile în care se află spațiile de cazare. - Reparații aducțiune apă potabilă Datorită vechimii instalației de apă, dar și a alunecării unei porțiuni de teren, o parte din sistemul de aducțiune a apei s-a fisurat, necesitând înlocuirea acestuia pe o lungime de aproximativ 50 ml. - Reparații la corpul de clădire unde se află magazia de lenjerii O altă reparație necesară este la corpul de clădire unde se află magazia de lenjerii, cazarmament, obiecte/materiale de curățenie, etc Sunt necesare reparații la acoperiș, înlocuit ferestre și uși, zugrăveli interioare și exterioare, înlocuit pardoseală. - Înlocuit împrejmuire gard Tot în cadrul acestui centru de agreement dorim înlocuirea gardului împrejmuitor al taberei care pe porțiuni destul de mari este degradat, datorită lucrărilor de amenajare a drumului din vecinătatea taberei, a unor surupări a terenului în respectiva zonă. Acest gard este din plăci prefabricate, din care unele sunt rupte, stâlpii de susținere a acestora deplasați sau ieșiți din pământ. Prin înlocuirea acestuia cu un gard nou din plăci de sârmă, stâlpi de metal, putem asigura și un alt aspect al taberei, putându-se oferi și o priveliște asupra interiorului taberei celor care vin sau trec prin apropierea locației noastre..

---